

我的新工作

感谢Dora del Hoyo的祈祷，
我与我的朋友找到新的工作。

2014年7月22日

我是在 2000 年受洗的，亦是主业团的一个协助人。在香港的银行界工作了近三十年之后，我转职到一间香港公司，需要在中国内地工作。两年后，在 2012 年我辞职了。因为我想有一段休息时间，所以我不太热衷找工作。可是耽搁了一年之后，我变得有些着急，因为以我年届五十多和

管理高层的履历，发觉找工作不容易。发出的无数电邮都石沉大海。

在这段时间中，我几次被邀请参加一个在澳门黑沙会议中心的避静。可是我均婉拒了，心想我应该留在港，或许会收到见工的通知。

今年四月，我又被邀请了。那时候，我或许是接受现实，知道寻找工作是困难的，花几天做避静也应没什么大碍。同时，我又邀请了一个已经失业多年同学一起去参加避静。

一如所料，我在避静期间没有收到任何见工的通知。在避静中，我听到关于杜丽Salvadora del Hoyo Alonso 的事迹，在客厅的一个刊物架上，我看到了她的祈祷卡，和圣施礼华及欧华路主教的祈祷卡一并放着。于是我就向他们祈求，帮助我和我的同学找到工作。和我们参加着同一个避静的兄弟们也为我二人祈祷。其中有一位安慰着我说，他有一些朋友曾经在参加完一次避静后很快便找到工作。

避静完毕后，我继续发出求职申请，但都落空了。从四月份开始都无功而回，直到七月的一天，我在网上寻找工作。电脑萤幕上出现了一个银行的招聘广告。虽然我缺乏直接有关的经验，我也姑且一试了。令我惊奇的是，我在八月份接到见工的通知，最后十月得到了聘用的消息。这份工作虽然不是最理想的，但是我知道以我目前情况来说，获得工作已经是万幸了。我感谢和赞颂上主，祂因为圣施礼华、欧华路主教和杜丽的转祷，而赐了我这份工作。

而我的中学同学也获得聘用了。他会在十二月开始上班。他多年失业，这样的事真是一个奇迹。

我们的父是全能和永生的天主！我感谢圣施礼华，欧华路主教和杜丽的转祷以及和我一起参加那次避静的兄弟们的代祷。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/wo-de-xin-gong-zuo/](https://opusdei.org/zhs/article/wo-de-xin-gong-zuo/) (2025
年12月20日)